

理事长  
单位 菏泽市立医院 党委书记 王成宾  
菏泽市立医院 院 长 叶永强副理事长  
单位 菏泽市中医医院 党委书记、院长 时志江 理事  
菏泽市牡丹人民医院 党委书记、院长 高庆祥 单位  
菏泽市第三人民医院 党委书记  
曹县人民医院 院 长 张洪涛  
岳荣振 共建  
单位 山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 重症患者百余天治疗获新生

“段主任,我以后还想推着老伴在菏泽的环城公园里走走,这还能实现吗?”日前,年近六旬的朱先生噙着泪水询问菏泽市第三人民医院神经重症康复科主任段强。

原来,朱先生的老伴张阿姨于2022年12月因重型脑病伴随肺部感染、心功能不全辗转就诊于省内多家医院,但仍昏迷不醒、生命体征不稳定。在几乎绝望的情况下,经亲戚朋友推荐,朱先生和女儿带着张阿姨来到菏泽市第三人民医院神经重症康复科治疗。

据了解,患者入院时呈昏迷状态,手臂略弯曲、四肢肌肉僵硬不能屈伸,生命体征不稳定,多次出现心率减慢、血压下降,甚至心脏停

搏。神经重症康复团队采用视频脑电系统、神经反馈系统对患者的意识给予精准化评估,发现患者全脑功能均减退,因此决定采用神经调控技术、中西医结合药物及针灸等进行促醒治疗。在患者意识逐渐转清醒后,又给予心脏康复、胃肠康复和肺部康复,改善患者心脏功能,促进其胃肠蠕动,控制并减少肺部感染症状。治疗后,患者痰液量明显下降,血氧饱和度达到96%以上,成功脱氧。最后,医生又给予其肢体康复,改善患者肢体功能,实现从卧床到坐起来,再到站起来的康复治疗。

经过138天的康复训练和精密护理,张阿姨病情逐渐平稳,由昏迷到清醒,由鼻

饲注食到独立进食,由卧床到现如今能搀扶行走……

张阿姨经历了重重病痛折磨,重获新生,也使得一个饱受疾病折磨的家庭重获幸福。朱先生看到自己老伴的身体情况越来越好,十分激动。他拿着锦旗,眼含热泪地对医院神经重症康复团队说:“经过你们的治疗,我老伴的恢复超乎我的想象,真的太感谢你们了。”

菏泽市第三人民医院依据患者具体情况制定个体化的综合治疗方案,让患者存活率不断提高,致残率明显下降,从“活下来”到“活得好”,提高患者的生活质量,降低家庭和社会的负担,得到广大患者及其家属的广泛赞誉。

通讯员 张美娜 马艳红

## 让他们挺直脊梁 让青春向阳而生

□通讯员 陈国栋

“医生,我家孩子左肩高、右肩低,这段时间越来越明显了,您看是不是脊柱侧弯了?”“医生,我平时都非常注意纠正孩子不正确的坐姿、站姿,可他怎么还是脊柱侧弯了呢?”近日,不少家长受孩子脊柱侧弯困扰,纷纷到菏泽市牡丹人民医院咨询诊治方法。

据了解,脊柱侧弯,也称脊柱侧凸,是脊柱弯曲最常见的类型,是指脊柱的一个或数个节段向侧方弯曲,同时伴有椎体旋转的三维脊柱畸形。

近年来,我国儿童、青少年

脊柱侧弯的发病率逐年增加。据央视报道,目前,我国儿童、青少年脊柱侧弯人数预计超过500万人,并且逐渐以每年30万左右的速度递增。青少年脊柱侧弯越来越受到社会的广泛重视,并成为继近视、肥胖之后儿童的第三大健康问题。

为保障儿童、青少年脊柱侧弯得到全方位干预,菏泽市牡丹人民医院青年湖院区康复医学科引进先进康复系统设备,建立了“儿童、青少年脊柱侧弯干预中心”,开展脊柱侧弯与姿势矫正康复工作,对关节

疾病康复、青少年各种体态问题、神经系统疾病的康复,均可提供优质的诊疗服务。

科室依托专业的团队和技术,根据中小学生不同时期、不同程度的脊柱侧弯状况,提供个性化、针对性的中医药干预诊疗方案,采用中西医结合特色疗法,将中国传统正脊手法和Schroth体操训练相结合,帮助脊柱侧弯的孩子早日恢复正常体形。

青少年脊柱侧弯早期表现隐匿,通常是体检时发现。青少年正处于骨骼生长发育

## 中医专家“家门口”健康义诊

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)11月7日,菏泽市中医医院大学路院区组织专家团队,在该院区内门诊大厅开展服务百姓健康义诊活动,旨在解决基层群众看病不够便利问题,让居民在“家门口”就享受到优质的中医医疗服务。

活动现场,前来就诊和咨询的群众络绎不绝,该院各医护人员认真细致地为附近社区居民测血压、测血糖、听诊,针灸推拿科专家现场为患者行针刺、拔罐、压耳豆等中医治

疗。“你们医院环境卫生好,服务也周到,以后我要来这里定期复查!”一位做完胃切除手术复查的患者说。

本次门诊活动共为200余名居民提供了义诊服务,现场解答医疗健康咨询300余人次,这种接地气的“家门口”式医疗服务,受到居民的一致好评。

据介绍,为更好地解决周边群众看病难、看病贵问题,菏泽市中医医院大学路院区特推出“百日惠民”活动,有需要的患者可前往就医。



的快速时期,脊柱侧弯如果未及时进行干预会迅速进展。但大多数的脊柱侧弯都可以通过科学的手段治愈,对孩子

未来的工作、学习和生活没有任何影响。应对脊柱侧弯,最好的方法就是做好预防措施,早发现、早诊断、早治疗。

## 房屋征收估价报告书送达公告

附公告名单:

被征收人:张继红

丈量编号:1-22

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H21-22号

被征收人:王慕翊

丈量编号:1-24

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H21-24号

被征收人:王寒梅、王学嘉、王芋

丈量编号:1-23

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H21-26号

被征收人:靳芳芳

丈量编号:2-2

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-6号

被征收人:任艳红

丈量编号:2-25

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-11号

(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-2号

被征收人:邓承宁

丈量编号:2-9

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-9号

被征收人:孙宇

丈量编号:2-11

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-24号

中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-25号

被征收人:陈春玲、陶旭

丈量编号:2-28

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-28号

被征收人:郭春荣

丈量编号:2-24

房屋位置:时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)。

报告编号:菏三鑫房估字第H22-24号

牡丹区2017-5号地块征收建设指挥部

2023年11月8日

期)房屋征收项目中,现向下列被征收房屋相关权利人送达评估报告,牡丹区房屋征收部门采取留置的方式进行了送达,为保障相关权利人的权益,现向下列权利人公告送达牡丹区2017-5号地块(二期)征收项目的房屋征收估价报告书。请下列相关权利人自公告之日起30日内,到本项目征收建设指挥部(地址:菏泽市财政局西邻东拓置业一楼)领取被征收房屋估价报告书,逾期视为送达。

相关权利人对评估结果有异议的,应自送达生效之日起10日内向房地产价格评估机构提出书面复核申请;对复核结果有异议的,应当自收到复核结果之日起10日内向菏泽市房地产评估专家委员会申请鉴定。